

贯彻实施《反有组织犯罪法》
严防黑恶势力渗入基层

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

绘本节添彩“悦读书·绘童年”主题开放日



本报讯(记者 吕阳)11月26日,全区幼儿园“悦读书·绘童年”主题开放暨凤凰园幼儿园第十二届绘本节开放活动在凤凰园学校举行。

上午8时,在凤凰园幼儿园,学校精心布置的水墨画观摩通道分外吸引眼球,栩栩如生的立体绘本造型、绘声绘色的水墨画、琳琅满目的阅读心得手册、充

满绘本元素的游戏情境吸引观者驻足观看。绘本作为儿童文学的一种独特形式,以图画与文字相结合的方式,为孩子们打开一扇观察世界、理解生活的窗户。

多年来,我区一直高度重视教育大阅读工作,致力营造充满书香味的校园文化,着力构建全学段、全人员、全时空、全过程的新时代姜堰教育大阅读生态体

系。此次“悦读书·绘童年”主题开放活动包括阅读场景和阅读成果观摩展示、开幕式、专家讲座、大班阅读、区域教育实践分享交流以及专题讲座等环节,不仅为我区幼儿园师生、家长提供交流学习的平台,也为推动全区书香校园建设注入新的活力。

凤凰园幼儿园小班年级组长常芳媛说:“本次绘本节以水墨绘本为载体,以阅、听、说、演、绘、变、玩等多种形式开展系列活动,让孩子们打开不一样的阅读思维,与水墨绘本独有的美术语言进行对话,让孩子们去感知、领悟意境优美的画面下耐人寻味的故事。小角落大教育,我们会继续与孩子们在阅读中携手共成长。”



钱存海:公益路上的“火焰蓝”

本报讯(通讯员 姜宣)11月25日,钱存海下乡慰问贫困儿童。到了小朱同学家,他和蔼地把小朱抱起来,亲昵地询问孩子的近况。

一个拥抱看似一个小小的举动,对于孩子而言却是一次大大的鼓励。“孩子平时没什么朋友,你的拥抱为她带来温暖快乐,我都多久没看见孩子笑得这么开心了。”小朱家长感叹道。

作为姜堰先锋公益应急救援队队长,钱存海在公益服务的路上奋力奔跑了8年,参加公益活动不少于200次,提供支援服务2000多个小时,捐献善款大约40000元。“钱存海是在用心做公益。”先锋公益队员蒋国华如此评价。

作为一名退伍军人,钱存海发扬退伍不褪色、换装不换心的精神,竭尽所能地帮助那些有困难的人。从定期捐款到不时去敬老院看望老人、慰问老党员老红军,他都秉持着一颗善良淳朴的心。

作为一名专职消防员,他时刻牢记初心使命,面对险情毫不畏惧,在休假期间8次挺身而出,义无反顾地保护群众生命财产。他荣获江苏“最美退役军人”、江苏省优秀志愿者、江苏好人、泰州市道德模范等称号。

让古树名木文化“飞入百姓家”

□兴姜之堰

在历史的长卷中,古树名木以独有的方式诉说着岁月的故事,它们不仅是自然界的奇迹,更是人类文明的活化石。11月19日,我省在苏州举办的“保护古树名木,全民共建共享”主题活动,如同一股清风,唤醒人们对这些绿色国宝的关注与热爱。

古树名木,时间的信使,文化的桥梁。在江苏,2万多株古树名木散落城乡,它们或矗立于古刹旁,或守护在村口,成为连接过去与未来的纽带。银杏的挺拔,国槐的庄重,圆柏的坚韧,每一棵树都承载着一段历史,每一圈年轮都镌刻着一段记忆。正如古人云:“树犹如此,人何以堪?”古树名木不仅是自然的馈赠,更是文化的传承,它们

见证了人与自然的和谐共生,也提醒我们珍惜当下、展望未来。

全民行动,让古树文化生根发芽。保护古树名木不仅是政府的责任,更需要全社会共同参与。我省此次系列活动通过古树摄影展、保护知识讲座、亲子植树体验等丰富多彩的形式,让古树名木的文化价值、生态意义深入人心。在姜堰,这样的活动同样引起热烈反响,当地民众积极参与,不仅增进对古树名木的了解,更激发了保护自然的责任感。正如一句名言所说:“文化需要传承,自然需要呵护,而这一切,都始于每个人的心中。”

科技赋能,走好古树保护智慧之路。在古树名木保护之路上,科

技的力量正发挥越来越重要的作用。江苏各地都在积极探索利用现代科技手段对古树精细化地管理和保护,通过建立古树名木信息数据库,实时监测古树生长状况,及时发现并处理潜在风险,科技为古树名木的健康生长提供了有力保障。同时,数字化技术的应用也让古树文化以更加生动、直观的方式呈现给公众,让古树名木的故事“飞”得更高、“传”得更远。

值得一提的是,姜堰与古树名木有着不解之缘。街头巷尾、田间地头不时可见古木参天,它们或孤独挺立,或成群而生,成为当地一道独特的风景线。姜堰的古树名木不仅数量众多,而且种类繁多,每

一株古树都仿佛是一本打开的历史书,记录这片土地的变迁与人民的智慧。在这里,古树不仅是自然景观的一部分,更是融入了当地人的生活,成为人们精神寄托的一部分,体现人与自然和谐相处的生态理念。

古树名木是我们共同的宝贵财富。保护古树名木不仅是为了留住那份珍贵的记忆,更是为了传承那份对自然的敬畏与热爱。让我们以当下为起点,将古树名木的文化之种播撒到更广阔的土地上,让它们在每个人的心中生根发芽,绽放最绚烂的花朵。正如古人云:“木秀于林,风必摧之;然古树犹存,乃见其坚。”愿我们都能成为古树名木文化的传播者、保护者,让这份绿色的文化遗产在新时代绽放更加璀璨的光芒。



增强气质提升颜值“镇”当时

(上接1版)在张甸镇,记者看到集镇主干道环境干净整洁、道路宽阔通畅、城市公园生态优美,集镇人居环境进一步提升。

张甸镇综合行政执法和应急管理办公室工作人员林成均说:“我们严格实施停车管理,规范车辆停放秩序,增加道路清扫频次,并提高垃圾分类处理效率。我们将继续加大投入,提升环境整治水平,为居民提供更加整洁、有序、宜居的生活环境。”居民丁桂民说:“现在交通秩序好多了,街道也修得更宽阔、更干净,住得也舒心多了。希望下一步能把镇上的基础设施、绿化和休闲设施更完善一下。”

兴甸社区作为张甸镇集镇所在地,人口、商铺众多,经常出现个别商贩占道经营、乱贴乱画小广告的现象。针对此类现象,兴甸社区通过设定专门经营区域,引导商贩在规定的的时间和地点经营。”兴甸社区党支部书记肖凯说:“我们加强巡查和整治,本月清除占道摆摊设点10多处,清除违规张贴广告20多处,同时积极向相关经营主体和群众开展拒绝张贴小广告宣传活动,主动争取更多理解与支持。”

在走访过程中,记者仍发现一些集镇环境整治中的“通病”。如在姜庄镇的公园里,一些垃圾影响了公园整体美观,未及时清扫的落叶

与果实降低了球场使用舒适度。在白米镇,主干道有车辆乱停乱放,有不少占道经营现象,有农户在道路上晾晒农作物。在张甸镇,主干道公交站牌有公益广告出现破损褪色、部分垃圾桶桶体脏污。

集镇环境整治提升是提升居民生活品质、改善集镇形象的重要举措,需要政府、企业、市民等多方参与、共同努力,推动集镇环境整治措施落地落实,巩固集镇环境整治成果,提升集镇“颜值”,共同营造宜居宜业的良好集镇环境。

我区召开
政法系统廉政教育报告会

(上接1版)努力营造崇尚清廉、向

上向善、见贤思齐、争先创新的风尚,为“康养名城 活力姜堰”现代化建设提供坚强的法治保障。

会议要求,全区广大政法干警要认清全面从严治警治警大势,认清政法领域反腐败斗争形势,坚定政治方向,打造更加忠诚的政法铁军,更好地把学习成果转化为推动政法工作现代化、护航高质量发展的生动实践;坚持问题导向,打造更加干净的政法铁军,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战;突出价值取向,打造更加担当的政法铁军,把责任担当体现在维护平安稳定、护航高质量发展、规范执法司法上,持续推动全面从严治警治警向纵深发展。